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Utlåtande över motion – (SD) – Extra belysning 
Bomhus 

Ordförandens förslag till beslut 
Kommunstyrelsen föreslår, enligt ordförandens förslag, kommunfullmäktige 
besluta  
 
Att avslå motionen. 

Ärendebeskrivning 

Vid kommunfullmäktiges sammanträde den 29 september, §24c, väckte 
Mattias Eriksson Falk (SD) rubricerad motion.  
 
Motionären föreslår att de två grönytorna vid Vikingaskolan i Bomhus får 
belysning. Motionären argumenterar för att det skulle bidra till att ytorna kan 
användas även när dagsljuset försvinner samtidigt som det bidrar till att stärka 
tryggheten när mörka platser blir upplysta. Ett yttrande över motionen har 
inkommit från samhällsbyggnadsnämnden.  
 
Den norra ytan ligger på GFAB:s mark, och driftas av GFAB. Den södra ligger 
på kommunens mark, men är anlagd av GFAB. I närområdet finns också en 
basketplan med belysning och en fotbollsplan med belysning, som båda driftas 
av kommunen. Åtgärder för förbättrad belysning i området har också 
genomförts i närtid, genom lagning av trasiga belysningspunkter, utbyte av 
armaturer till LED och införande av ett nytt upptändningssystem. 

GFAB har i nuläget renovering av Vikingaskolan planlagd för 2029. I samband 
med den planlagda renoveringen kommer även belysning av friytorna att ses 
över, och beslut fattas om det behövs ytterligare belysning. 

Både Samhällsbyggnadsnämnden och GFAB arbetar systematiskt med 
belysning inom sina respektive ansvarsområden. Den politiska styrningen 
behöver vara strategisk och inte operativ för att vi ska kunna arbeta på ett 
effektivt sätt. Det är därför inte önskvärt att fatta beslut i fullmäktige om 
belysning på enskilda platser. 

Med anledning av detta föreslås att motionen avslås. 

Beslutsunderlag 
• Utlåtande över motion – (SD) – Extra belysning Bomhus 
• Beslutsprotokoll 2025-03-26 § 81 samhällsbyggnadsnämnden – 
• Motion från Sverigedemokraterna (SD) – Extra belysning Bomhus 

Kommunstyrelsens ordförande 
Åsa Wiklund Lång (S) 
 


	Utlåtande över motion – (SD) – Extra belysning Bomhus
	Ordförandens förslag till beslut
	Ärendebeskrivning
	Beslutsunderlag


